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Reg:

Punkte:

min.

211 + 25,39 =

234 +

Mitu ruutmeetrit on 0,12 ha?

Mitu protsenti 12 on 8-st?

Leian 24% arvust 125.

Leian arvu, millest 7% on 21.

348. sõdurist langes vangi
vangi ?

32,43 — 61 =

30/. Mitu sõdurit langes 15.
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1200 m?

150%/g
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16. 14%

17. 26 ha

18. 10 hi

19. 6281

20. 4,6 cm

--
BEM 7

1

VISA: 446
16. Klassi nimestikus oli 36 õpilast. Neist oli 5 õpilast leetris.

Mitu protsenti õpilastest oli leetris?

Onu talul oli 9 ha põldu. Mitu täishektaari oli onu talu

suur, kui põld moodustas 34,5%0 kogu maast?

Mitu hektoliitrit vett mahub 5 m pikkusesse kaevukünna,

mille põhja laius 3,5 dm, päält laius 6,5 dm ja sügavus
4 dm? 2 2

Mitu liitrit vett mahub silindrikujulisse tõrde, mille läbimõõt
1 m, sügavus 8 dm?

Kui pika raadiusega tuleb valmistada silindrikujuline liiter,

et ta kõrgus oleks 15 cm?


